
Wat zeggen onze leerlingen?  

 

Hoe vind je het op school? 
 

 

Word je (wel eens) gepest op school? 
 

 

Hoe veilig voel je je op school of rond school? 
 

 

39%

37%

17%

6%1%

Heel leuk

Leuk

Gaat wel

Niet zo leuk

Helemaal niet leuk

1%2%10%

28%
59%

Elke dag

Elke week, maar niet

elke dag

Soms, maar niet elke

week

Bijna nooit

Nee, helemaal nooit

2%4%
10%

49%

37%

Heel erg onveilig

Onveilig

Niet onveilig, niet

veilig

Veilig

Heel veilig

Welk rapportcijfer geef je de school? 

Waar liggen volgens leerlingen onze sterke punten en kansen 

Dit zijn de vragen met de 3 hoogste scores 
Het getoonde percentage leerlingen geeft een positief antwoord 

Vind je de juf of meester van jouw 

groep aardig? 
 

Vind je het schoolgebouw er van 

binnen mooi uitzien? 
 

Vind je het schoolgebouw er van 

buiten mooi uitzien? 
 

  

 

92%

92%

91%

91%

86%

70% 

antwoordt positief 

8,7 

Dit zijn de vragen met de 3 laagste scores 
Het getoonde percentage leerlingen geeft een positief antwoord 

Ben je op school vaak moe? 

 

Verveel je je vaak op school? 

 

Vind je begrijpend lezen leuk? 

 
  

 

34%

36%

42%

Zou je iedereen deze school aanraden? 

Achtergrondinformatie 

De peiling is uitgevoerd in opdracht 

van Basisschool De Veldhof door 

Scholen met Succes. Het onderzoek 

is uitgevoerd van 19 november tot 

13 december 2024. Neem voor 

meer informatie contact op met 

Basisschool De Veldhof. 

95% 
Responspercentage 


